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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 6/2025 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 12η ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Χαντζής Γεώργιος - Δήμαρχος 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Λιάγκας Δημήτριος – Δ. Σύμβουλος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

α/α  ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  Παρών  Απών ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
 

Παρών 
 

Απών 

 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"   
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ" 
 

 
1 Χαντζής Γεώργιος √  Αλεξίου Δημήτριος  √ 
2 Παπασάρας Ανδρέας √  Κοντογεώργος Παναγιώτης  √ 
3 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √     
4 Τσώνος Ανδρέας √  
5 Αρβανίτη Βασιλική √  

 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ"  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 
  

6 Καραγιάννης Κωνσταντίνος  √ Κολοβός Νικόλαος  √ 
7 Λιάγκας Δημήτριος  √ Καραπετσάκου Αικατερίνη  √ 

 

Την 12η Μαρτίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00΄ π. μ., σε αίθουσα συνεδρίασης του 
Δημοτικού καταστήματος του Δήμου Μακρακώμης στην οδό Αφών Πάππα 2 στην Δημοτική 
Κοινότητα Σπερχειάδος, κατόπιν της αριθ. 5084/1785/7-3-2025 πρόσκλησης του Προέδρου 
της, συνήλθε σε διά ζώσης τακτική  συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 
Μακρακώμης, για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα: 
 

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Ι.Δ.Ο.Χ. ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ  ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

2. ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 

 

3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (Ο.Τ.Α.) Α’ ΒΑΘΜΟΥ 
ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΥΤΩΝ ΜΕ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ ΚΑΤ’ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 31 ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΝΑ ΤΟΥ Ν. 
4978/2022 (Α’ 190) ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ Η-ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ Η-ΑΡΣΕΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΦΕΚ ΤΗΣ 21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 (ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 6454) ΜΕ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ». 

4. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ.                

5. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ "ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.", ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: 
"ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ" - ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ. 

6. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΤΗΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΔΑΣΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΑΣΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

7. ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 29/2025 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

8. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

9. ΕΓΚΡΙΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ "ΑΘΗΝΑ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ 
ΠΟΡΟΥΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ 
ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΤΑΑ – 16994 ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΤΩΝ ΑΠΕ ΓΙΑ ΑΥΤΟΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ" ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. 

10. ΕΓΚΡΙΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ "ΦΟΙΒΟΣ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΤΑΑ – 
16994 ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΕ ΓΙΑ 
ΑΥΤΟΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ" ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. 

11. ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΤΗΣ Τ.Κ. ΚΟΛΟΚΥΘΙΑΣ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ" ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ, ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ           
105-ΦΚ03 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ Α) 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ. 

12. ΚΑΛΥΨΗ ΠΟΣΟΥ ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ: 
"ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΥ, ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ" ΠΟΥ 
ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ: 44 ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» 2021-2027, ΑΠΟ ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ. 
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13. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
"ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΣΤΡΙΟΥ". 

14. ΕΓΚΡΙΣΗ 1ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: 
"ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ". 

15. ΕΓΚΡΙΣΗ 2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ) ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΗΠΕΔΟΥ 5 Χ 5 ΚΑΙ 
ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΒΡΑΧΑΣ". 

16. ΕΓΚΡΙΣΗ 4ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ                                                 
1ης ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΠΟΥ 
ΕΠΛΗΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ 18ης ΚΑΙ 19ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2020". 

17. ΧΟΡΗΓΗΣΗ 3ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

18. ΧΟΡΗΓΗΣΗ 5ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ  ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
"ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ Δ.Ε. ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

19. ΧΟΡΗΓΗΣΗ 6ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ  ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
"ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΕ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ". 

20. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΔΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ, 
ΥΠΟΔΗΣΗΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΑΙ ΚΛΙΝΟΣΚΕΠΑΣΜΑΤΩΝ, ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

21. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΔΡΩΝ. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 

Χαντζής Γεώργιος: Καλημέρα. Κηρύσσω την έναρξη της συνεδρίασης. Τακτική συνεδρίαση της 
Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Μακρακώμης. Ημερομηνία συνεδρίασης 12 Μαρτίου 2025. 
Αριθμός Πρακτικού 6/2025. Θα εκφωνήσω τον κατάλογο των μελών της Δημοτικής Επιτροπής 
προκειμένου να διαπιστωθεί ποια μέλη συμμετέχουν στην συνεδρίαση. Χαντζής Γεώργιος, 
Παρών. Παπασάρας Ανδρέας; 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας;  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Τσώνος Ανδρέας;  
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Αρβανίτη Βασιλική; 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Παρούσα. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος; Λιάγκας Δημήτριος; Κολοβός Νικόλαος; 
Καραπετσάκου Αικατερίνη; Στην παρούσα συνεδρίαση συμμετέχουν πέντε  μέλη της Δημοτικής 
Επιτροπής, διαπιστώνεται η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας. Υπάρχει ένα έκτακτο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Ι.Δ.Ο.Χ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ 
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ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. Κατεπείγον για να προχωρήσουν άμεσα οι 
διαδικασίες πρόσληψης για την κάλυψη των αναγκών του παιδικού Σταθμού Μακρακώμης. Να 
συζητηθεί ως κατεπείγον; Να συζητηθεί. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Να συζητηθεί. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Να συζητηθεί. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Να συζητηθεί. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Να συζητηθεί. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ωραία. Ομόφωνα να συζητηθεί. Πρόκειται για την πρόσληψη ενός ατόμου, 
κλάδου ΠΕ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ, ειδικότητας ΠΕ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ, για την κάλυψη των 
αναγκών του Παιδικού Σταθμού Μακρακώμης, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης διάρκειας δύο (2) μηνών. Εισηγούμαι την έγκριση της 
πρόσληψης. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ωραία. Ομόφωνα το έκτακτο θέμα. Πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης. 
ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. Κυρία Αρβανίτη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Θέτω υπόψη σας διαμορφωμένο σε σχέση με την αρχική εισήγηση πίνακα 
αναμόρφωσης που συντάχθηκε από την οικονομική υπηρεσία του Δήμου και περιλαμβάνει και  
αναμορφώσεις Κ.Α. οι οποίες προέκυψαν μετά την αποστολή της αρχικής εισήγησης και 
εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί αποδοχής ποσού 16.700.000,00 € ως επιχορήγηση από 
το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών σύμφωνα με την αριθ. πρωτ.: 12623/18-12-
2024 απόφαση του αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και εισήγησής 
μας στο Δημοτικό Συμβούλιο για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού 
έτους 2025, ως έχει ο διαμορφωμένος σε σχέση με την αρχική εισήγηση πίνακας που συντάχθηκε 
από την οικονομική υπηρεσία του Δήμου και περιλαμβάνει και τις αναμορφώσεις Κ.Α. οι οποίες 
προέκυψαν μετά την αποστολή της αρχικής εισήγησης. 
  

Χαντζής Γεώργιος: Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης. Δεύτερο θέμα. 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. Κυρία Αρβανίτη. 
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Αρβανίτη Βασιλική: Έχετε την εισήγηση. Να προστεθούν τρεις εξειδικεύσεις ακόμη. Ποσό 
800,00 € από τον κωδικό αριθμό 00-6443 με τίτλο «Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών 
εορτών», για την ηχητική κάλυψη μαθητικής παρέλασης κατά τον εορτασμό της Εθνικής Εορτής 
της 25ης Μαρτίου 2025 στην Κοινότητα Σπερχειάδας. Ποσό 75,00 € από τον κωδικό αριθμό            
15-6622.001 με τίτλο «Προμήθεια παιχνιδιών - εκπαιδευτικού υλικού δημοτικών παιδικών 
σταθμών και νηπιαγωγείων», για τις ανάγκες των νηπιαγωγείων του Δήμου και ποσό 2.468,83  € 
από τον κωδικό αριθμό 20-7325.002 με τίτλο «Επεκτάσεις δημοτικού φωτισμού», για την 
χορήγηση νέας παροχής στη θέση "Καναπίτσα" (Σ.Μ.Α.) στην Κοινότητα Σπερχειάδας. 
Εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί εξειδίκευσης πιστώσεων του προϋπολογισμού του Δήμου 
οικονομικού έτους 2025, για την πληρωμή των ανωτέρω αναφερόμενων δαπανών. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης. Τρίτο θέμα. 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 
ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (Ο.Τ.Α.) Α’ ΒΑΘΜΟΥ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΠΑΡΟΧΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΥΤΩΝ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ ΚΑΤ’ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ 
ΑΡΘΡΩΝ 31 ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΝΑ ΤΟΥ Ν. 4978/2022 (Α’ 190) ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ Η-
ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ Η-ΑΡΣΕΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΦΕΚ ΤΗΣ 21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 (ΑΡ. 
ΦΥΛΛΟΥ 6454) ΜΕ ΤΡΑΠΕΖΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ. Έχετε την εισήγηση. Για τις απαιτούμενες 
διαδικασίες που προβλέπονται για την υλοποίηση της εν λόγω υπηρεσίας, προτείνω να 
εξουσιοδοτήσουμε τον Προϊστάμενο της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου κ. Χαβιάρα Δημήτριο 
του Στυλιανού και τον Ειδικό Ταμία του Δήμου κ. Παπαδημητρίου Αθανάσιο του Βαίου. Οι 
ανωτέρω εξουσιοδοτημένοι να ενεργούν από κοινού. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το τρίτο θέμα της ημερήσιας διάταξης. Τέταρτο θέμα. 
ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. Στην εισήγηση που σας 
στάλθηκε υπάρχει ο πίνακας με τις προτεινόμενες διαγραφές και η αιτιολογία διαγραφής. 
Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
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Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το τέταρτο θέμα. Πέμπτο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ "ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.", ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΡΓΟ: "ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ" - ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ. 
Απόσυρση. Έκτο θέμα. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΤΗΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΔΑΣΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΑΣΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 
Κύριε Παπαευθυμίου. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Να αλλάξουν οι τιμές εκμίσθωσης σε σχέση με την εισήγηση ως εξής. 
Ελάτη στρόγγυλη ξυλεία μεγάλου μήκους από 13,60 €/κυβικό μέτρο, σε 14,00 €/κυβικό μέτρο. 
Ελάτη στρόγγυλη ξυλεία μικρού μήκους από 8,10 €/κυβικό μέτρο, σε 8,50 €/κυβικό μέτρο και 
Μαύρη Πεύκη μεγάλου μήκους: από 15,70 €/κυβικό μέτρο, σε 16,00 €/κυβικό μέτρο. Όλα τα 
υπόλοιπα ως έχει η εισήγηση. 

Χαντζής Γεώργιος: Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ωραία. Ομόφωνα και το έκτο θέμα. Έβδομο θέμα. ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 
29/2025 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. Με την  αριθ. 
29/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής αποφασίστηκε ο καθορισμός των όρων διενέργειας 
του διαγωνισμού για την μίσθωση του ακινήτου (κτιρίου) το οποίο βρίσκεται στην Δημοτική 
Κοινότητα Σπερχειάδας του Δήμου Μακρακώμης. Επειδή κατά την λήψη της ανωτέρω απόφασης, 
εκ παραδρομής δεν υπήρχε πρακτικό της επιτροπής εκτίμησης – καταλληλότητας – για αγορά – 
μίσθωση – εκμίσθωση και εκποίηση ακινήτων, περί καθορισμού τιμής εκκίνησης για την 
μίσθωση, εισηγούμαι την ακύρωσή της. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ωραία. Ομόφωνα και το έβδομο θέμα. Όγδοο θέμα. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 
ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. Υπάρχει η εισήγηση και το πρακτικό της επιτροπής 
εκτίμησης – καταλληλότητας – για αγορά – μίσθωση – εκμίσθωση και εκποίηση ακινήτων, περί 
καθορισμού τιμής εκκίνησης για την μίσθωση. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
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Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το όγδοο θέμα. Ένατο θέμα της ημερήσιας διάταξης. ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
"ΑΘΗΝΑ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟ 
ΟΠΟΙΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΤΑΑ – 16994 ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΕ ΓΙΑ ΑΥΤΟΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ" ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. Υπάρχει πρόσκληση για υποβολή πρότασης. Σας έχει σταλεί σχετική εισήγηση. 
Εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί έγκρισης υποβολής σχετικής πρότασης και αποδοχής των 
όρων του προγράμματος. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το ένατο θέμα. Δέκατο θέμα της ημερήσιας διάταξης. ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
"ΦΟΙΒΟΣ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟ ΟΠΟΙΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ 
ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΤΑΑ – 16994 ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΤΩΝ ΑΠΕ ΓΙΑ ΑΥΤΟΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ" ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. Υπάρχει 
και εδώ πρόσκληση για υποβολή πρότασης. Σας έχει σταλεί σχετική εισήγηση. Εισηγούμαι την 
λήψη απόφασης περί έγκρισης υποβολής σχετικής πρότασης και αποδοχής των όρων του 
προγράμματος. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το δέκατο θέμα. Ενδέκατο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ: "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Τ.Κ. ΚΟΛΟΚΥΘΙΑΣ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ" ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ, ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ  105-ΦΚ03 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ 
Α) ΥΠΟΔΟΜΩΝ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ. Υπάρχει και εδώ πρόσκληση για υποβολή 
πρότασης. Σας έχει σταλεί σχετική εισήγηση με επισυναπτόμενη την σχετική μελέτη. Εισηγούμαι 
την έγκρισή της  και την έγκριση υποβολής σχετικής πρότασης. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
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Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το ενδέκατο θέμα. Δωδέκατο θέμα. ΚΑΛΥΨΗ ΠΟΣΟΥ ΠΕΡΑΝ 
ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ: "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΥ, 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ" ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ: 44 ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» 2021-2027, ΑΠΟ ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. Σας έχει 
σταλεί σχετική εισήγηση. Υπάρχει μια δαπάνη επιπλέον 18.096,00 € σε σχέση με την 
χρηματοδότηση. Να αποφασίσουμε ότι εγκρίνουμε να καλυφθεί από ιδίους πόρους του Δήμου. 
Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα το δωδέκατο θέμα. Δέκατο τρίτο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 
ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΣΤΡΙΟΥ". Σας έχει σταλεί σχετική εισήγηση υπογεγραμμένη και από τους αρμόδιους 
υπαλλήλους της τεχνικής υπηρεσίας και εισηγούμαι την έγκριση του Πρωτοκόλλου Οριστικής 
Παραλαβής του εν λόγω έργου. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το δέκατο τρίτο θέμα. Δέκατο τέταρτο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ 1ου 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ". Σας έχει σταλεί σχετική εισήγηση με επισυναπτόμενο το σχετικό πρακτικό 
υπογεγραμμένο από την επιτροπή. Εισηγούμαι την έγκριση του Πρακτικού. Ψήφιση επί της 
εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το δέκατο τέταρτο θέμα. Δέκατο πέμπτο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ           
2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ) ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
"ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΗΠΕΔΟΥ 5 Χ 5 ΚΑΙ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΧΑΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΒΡΑΧΑΣ". Σας έχει σταλεί σχετική εισήγηση υπογεγραμμένη και 
από τους αρμόδιους υπαλλήλους της τεχνικής υπηρεσίας. Εισηγούμαι την έγκριση του 2ου 
Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του εν λόγω έργου, στο ποσό των 70.423,51 € 
συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α., ήτοι επιπλέον ποσό 7.116,31 € συμπεριλαμβανόμενου του 
Φ.Π.Α. σε σχέση με την σύμβαση, λόγω της αναθεώρησης. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
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Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το δέκατο πέμπτο θέμα. Δέκατο έκτο θέμα. ΕΓΚΡΙΣΗ                     
4ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ 1ης ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ 
ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ 18ης ΚΑΙ 19ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2020". Σας έχει σταλεί σχετική εισήγηση υπογεγραμμένη και από τους αρμόδιους υπαλλήλους της 
τεχνικής υπηρεσίας. Εισηγούμαι την έγκριση του 4ου Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και της  
Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασίας του εν λόγω έργου. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το δέκατο έκτο θέμα. Δέκατο έβδομο θέμα. ΧΟΡΗΓΗΣΗ                
3ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". Σας έχει σταλεί σχετική εισήγηση υπογεγραμμένη και από 
τους αρμόδιους υπαλλήλους της τεχνικής υπηρεσίας. Εισηγούμαι την λήψη απόφασης για 
χορήγηση της 3ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του εν λόγω έργου, έως 8-8-2025. 
Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το δέκατο έβδομο θέμα. Δέκατο όγδοο θέμα. ΧΟΡΗΓΗΣΗ          
5ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ  ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". Σας έχει σταλεί σχετική εισήγηση υπογεγραμμένη και 
από τους αρμόδιους υπαλλήλους της τεχνικής υπηρεσίας. Εισηγούμαι την λήψη απόφασης για 
χορήγηση της 5ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του εν λόγω έργου, έως 31-5-
2025. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το δέκατο όγδοο θέμα. Δέκατο ένατο θέμα. ΧΟΡΗΓΗΣΗ                
6ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ  ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
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ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ". Σας έχει σταλεί σχετική εισήγηση υπογεγραμμένη και 
από τους αρμόδιους υπαλλήλους της τεχνικής υπηρεσίας. Εισηγούμαι την λήψη απόφασης για 
χορήγηση της 6ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του εν λόγω έργου, έως                     
11-4-2025. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το δέκατο ένατο θέμα. Εικοστό θέμα. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΔΩΝ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ, ΥΠΟΔΗΣΗΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΑΙ 
ΚΛΙΝΟΣΚΕΠΑΣΜΑΤΩΝ, ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 
Εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί τοποθέτησης κάδων διαχείρισης μεταχειρισμένων ειδών 
ένδυσης, υπόδησης, αξεσουάρ, ως αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση και σε θέσεις που θα 
καθοριστούν κατόπιν συνεργασίας του αρμόδιου Αντιδημάρχου με τον Πρόεδρο της αντίστοιχης 
Δημοτικής Κοινότητας. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα και το εικοστό θέμα. Εικοστό πρώτο θέμα. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΔΡΩΝ. Λαμβάνοντας υπόψη την τεχνική 
έκθεση της Κας Κόνιαρη Ουρανίας – Γεωπόνου Τ.Ε., εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί θετικής 
εισήγησής προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την κοπή των ανωτέρω αναφερόμενων σε αυτή 
δένδρων, λόγω επικινδυνότητας. Ψήφιση επί της εισηγήσεως. Υπέρ. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Υπέρ. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ωραία. Ομόφωνα και το εικοστό θέμα. Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, 
λύεται η συνεδρίαση. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

                               Χαντζής Γεώργιος                                              Παπασάρας Ανδρέας  
 

                                                                                                                    Παπαευθυμίου Οδυσσέας 
 

                                                                                                                    Τσώνος Ανδρέας 

 

                                                                                                                    Αρβανίτη Βασιλική 


